
Декабрь 2020 г.

Всего детей в ДОУ -  95 человек -  100 % 
Приняли участие в опросе -  50 человек -  52, 6 %

Итоговая анкета
для проведения мониторинга мнения родителей 

(законных представителей) воспитанников МБДОУ д/с № 4 
по вопросам оказания платных образовательных услуг, 

привлечения и расходования добровольных пожертвований 
и целевых взносов физических лиц.

Кол-во опрошенных / %
• V

1. Известен ли Вам телефон или электронный адрес региональной постоянно действующей «горячей линии» по
вопросам незаконных сборов денежных средств в образовательных учреждениях

А) Да, известен 19/38
Б) Нет, но я знаю, где его можно найти 14/28
В) Не известен 14/28
Г) Мне это не интересно 3 /6

2. Вы обладаете необходимой и достоверной информацией о перечне бесплатных услуг, оказываемых в ДОУ, в
рамках реализации общеобразовательных программ в соответствии со стандартом образования:

А) Да, нас познакомили в ДОУ 37/74

Б) Нет, не знаком 13/26
В) Мне это не интересно -

3. Известно ли Вам какие образовательные услуги оказываются на платной основе в ДОУ:

А) Да, известно 40/80

Б) Нет, не известно 10/20
В) Мне это не интересно -

4. Известно ли Вам в каком порядке и на каких условиях Вы, как родитель, можете внести в ДОУ добровольное
пожертвование или целевой взнос:

А) Да, известно 37/74

Б) Нет, не известно 9/18
В) Мне это не интересно 4 /8

5. Известно ли Вам кем и где принимаются решения о необходимости привлечения родительских средств на нужды
ДОУ:

А) Да, известно 38/76
Б) Нет, не известно 11/22
В) Мне это не интересно 1 /2

На 2-й вопрос 1 родитель ответил и А) и Б )!

Старший воспитатель:

Благодарим за участие!

Н.Ю. Шамба


